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!ополнительгтое вступительт1ое испьттат1ие по мато!!атит{е

шюлъ 2015 2оаа

отввть1 и оБРАзць! Рв1швний зАдАч

задача 1.

т1]]
Ёаили.е !(2), если |(о, . _ -

а -с 1(]

/5:
найци ё /(.]), е.л.1 /(.')_ ; +: - -4!12

Ёа)диге /п5:' если 
'!..!- ' 

! _ 7

3 л 15

.,1
найдитр /(3,, ес'ти [хл: -1:' :_7 ! 2.

3адача 2.

найдцте оумму квадратов корпсй уравн е1114я с2 7$+5:0,

найдите сумму квадратов корней уравне11ия 02 + 9, 2:0,

Ёайдите сумму квадратов корпей уравне,]ия о2 8о _ 3:0.

найдите су||{му квадратов корвей уравпения о2 + 10с + 4 = 0.

задача 3.

Ро:пите неравепство сов т + Ф сов 2т в!по ) 0.

ответ: 2

ответ: т € [ 
_ $ + 2пт, \ + эпт) гэ |$ + эпт' э1 + э'пт)' п с 2

Б
РРши |е нРравён. | во $!п ," + /: .о' 2 . _ .о5, <. 0.

ответ: , € | $+2пт,_\+2пт)о|$+эпт,!+2пт),пс2
Ретт1ите .{оравенство соз с - { сов 2о + в|па ( 0.

ответ:, € |! + эп", $ + эп") | | 
_ \ + 21тт' 3 + 2тьт\, п с 7

|:
Рршите нрРаврн.|во сов_г _ ,/;гоь2" ып, )0

Фтвет: о € | ++2пт,#+2пт]о||+2пт,++2пт),пс2

ответ:3

ответ; 2

ответ: 1

Фтвет:39

0твет: 85

0твет: 70

@твет:92



Фтвет: с: _* 
' :, -ъ'!т

3адача 5.

6кру>квооть радиуса 3/2 касается середцпь1 сторопь1 36 треугольпика ,436 и пересекает сто-
рону ,,!6 в точках , и Ё' так ято АР : |Ё : ББ :1 :2: 1. чему мо'{ет равпяться ,,16, еспи
2Б А€ = 30'1

@твет: Ф+ Ф
Фкру;кпость радиуса 2 касается середи1ть1 стороны ,46 треугольпгтка ,4вс и цересекает сторопу
66 в точках ,( и !, так вто вк=к[='с' 9ем1, мох<ет равняться ав. есди |Авс =45"?

0твет: 3 * 
'?

Фкру>кность касается середи1{ьт сторопь1 вс треугольт1ика ,466 и пересекает сторову .4в в
точ|@х , и 8, так нто А| : |Б : ББ = 1:2: 1. чему мо)кет равняться радиус окРу)кпости'
если |БА€ :30' и А€ :2/3?

Фтвет: у6 + €
Фкру;тсность касается сеРедиЁь1 сторонь1 ,4с треугольника .4вс и пересекает сторо'{у 9с в
точках к и !' так вто БЁ : |{[: ,с' чему мо)кет равняться радиус окру)кност111 если
|Авс = 45" в АБ :1? 

ответ: 3 * т/7

задача 6.

Белосипедист 8асилий вьтеха11 из пункта А в пупкт Б' 11роехав треть пути, Расили{л паткпулся
ва вь:6оину, вследствис чего вслосвпед 6озвадёхно вь{]::е,,1 иэ стРоя' ]{с тсряя врсмспи| василий
6роси!1 сломавшийся велосипед и пот1а1п пет]]ком обратно в пункт А за новьтм велос'.1педом' в
}1омент поломки из пупкта А вьтехал мотоциклист гри!орий. Ёа какопт расстоянии от пункта
А он встретит Басилия; если пуцкт Б отстоит от пут{кта А на 4 км, а василий доберётся до
т!у11кта А тогда хе! когда григорий до пупкта Б? €корости велосипеда, мотоцикла и пе1дехода
считать постоян11ьтми'

ответ: 1 км

'т[ьоквик [ригорий ехап по довольно пологому склону! 1.1о) проехав две троти пути' прояви!:|
т1еуклю)кесть и сломал льт>ки. Фт6росив их за ненадобность1о1 от1 тут )ке побрёл о6рат1то' в
момевт поломки с вер11]1{ны горь[ стартовал !:|ьт'{ник василий и' проехав 800 \{етров, встретил
гРигория. найдите длипу трассь!] если известно1 что василий заковчи.|т спуск р{)вно тогда| когда
[ригорий до6рался до верв]инь| горы. 6корости льпквит<ов и пе]11ехода считать постоянвьтми.

задача 4.

Решите уравнеттие 1о9. |2о, - 3| : 41о91'", 31о.

Решите уравнеяие 1од'6;1|4о - 1! : 41ов'" 1 \,6 + 1.

Ретпите уравнение 1о9. |3о' _ 4 : 41о8 3., { г'

Рептите уравнение |од,41|5в _ 1! : 41ов ь,_т т6!'

0твет:

0твет: о = +, "о' 'РР
ответ:л:_*, 1 -2-[-\/14

ответ: 2 к!!



Белосипедист василий вьтехап из пун|(та А в пунлст Б. [1роехав четверть пути) ваоилий на-
ткну.пся на вь:6оиву, вследствие чего велосипед без!{адё)к!1о вь11!!е.а из строя. Ёе теряя времени,
6асилий бросил сло]!'тав1пийся велосипед и по!цёл пептко:тт обратно в лу}|кт А за повьтпт велоси_
педом' в моме1{т поломки из пу1{кта А вь1еха[ мотоциклист григорий и, проехав 4 к!!1] встретил
василия' найдите рассто'ние ме'(д/ пупкта[{и А и Б' если извеотпо' что василий добрапся до
пункта А тотда )ке, когда григоРий до пункта Б' скорости велосипеда' мотоцикла и петпехода
считать постоя11ньтми.

0твет: 20 кьт

ль0кник гри!орий ех&п ло дово!-|ьво пологому склону] но' проехав три четвсрти пути! проявил
неуклю)кссть и слома! !ьтя<и. Фт6росив их за 1'е]1адо6ностью] он тут )1(е побрёл обратво' в
момент поломки с верпти11ь1 горьт стартовал ль{)к1тик василий' на каком расстоянии от вер1пипь!
ов встретит григоРия] ео}1и дпина трассьт равна 2100 метров' а василий закончит спуск ровно
тогда) когда !ригорий до6ерётся до вер11тиньт горьт? скорости ль|'<ников и пеп'ехода считать
постояннь|ми.

ответ: 900 м

задача 7.

Б правильвую треугольвую приз]''у с основа!1иямп АБ€, А'Б'€' и рё6ра\;и АА'' вв'' сс'
вписана сфера' найдите её радиус' если извество' что расотоявие !1е){ду пря!!ь1ми ,4д и в'
равяо 143, тдеЁи0 _ точки' .]|е]кащие яа А'Б' и Б'ё' соответствс1]г1о) и А'Ё: ББ' = Б'|:
оо|:1|2

ответ:1з/6

в правильную треу!ольную ,',""'', 
" '.''''""". ти АБ6' А'Б'€| и рё6рами АА'' вв'' сс'

вписана сфера рад'уса т41' найдите расстояние ме)кд| прямь1ми А' Ё и Б'[, тде Ё и [
точки' ле'<ащие на,43 и 36 соответственно, л АЁ : Б Б = Б [ : [( = 2 : 3'

отве'!| 1512

Б правильнуто треугольную приз]!'у с основаниямл АБ€, А'Б'6' и рёбрами АА'' вв'' сс'
вписана сфера радиуса т/13' найдите расотояние ]!1е)кду прлмьтми АБ и Б|' тде Б и | '
точк!!! ле)кащие на А'Б' и Б'ё' соответственно' и А'Ё: ББ' : Б'Р: |€' :1:2'

ответ:6

8 правильвуто треуго''тьнуто призму с оеновапиямл АБ€, А'8'€' и рб6рами АА', вв|' сс|
вписапа сфера' найдито оё радиус' если известт1о) что расстоявие :,1ехд/ прямь:тмм А'Ё п Б'[
равтто ф1, где 1( и !'точки' лех(ащие ва Ав $ во соответстветтво' и ,41{: ЁБ: Б[: [6 :
2:3.

0твет;14/5

задача 8.

найд1!те все парьт (о'!), при которьтх достигается \тинимуп| вь1ра)кения

1_3ь!по 2_со-2о в' о -1 , у[в+!
2!со"ъ'р!_0.! \, 1 -44{1о

Фтвет: а = Ё+2пт (пс2), 0=о
найдите все парь! (а,3), при которь!х достигается !'иниму11 вь1ра)кения

2_'оьл 2 "о52.г '..'2_ 
|? 9 _1

: .*а_?.--п; ш 1_2 '".'
ответ: т:2пт(пс/),у=0



найдите все парь1 (о,,4), при которьтх достигается мит'имум вьтра)кения

4 3.о$о 2_соь2о '2р4. в2 11' ю'+1_ !_2 "оз2о 2у' 6э11" в+; +;!го'о'

6твет: а - 2ттт (пс2), !:о
найдите все парь! (т,у)' лри которых дост!1тается минимум вьтра'<ения

2 5!п .т 2 .] со$ 2"г 
'!! 

_ 1)2 2'г!) - |

2 сов2с ' с9 ' ':е >,гу_:' 2 -5ь.

Фтвет: т = Ё +2пт (п с2)' у =о


